4 6yny paccaspiBaTh O r-auddepeHInaIbHbIX YACTUYIHO YIIOPSI0IEHHBIX
MHOXKECTBax. UTO TaKoe YaCTUYHO YIIOPsiIOYEHHOE MHOXKECTBO BCE JIOJIZKHBI
3HATH.

Omnpepenenne 1. Yacmuuno ynopadouenroe mroscecmso P nazvisaemcs n0-
KaAbHO KoHeuHbvim, ecau Ya,b € P maxur © € P, wmo a < © < b xoHeuwnoe
YUCAO.

Ounpegnesnierne 2. Jacmuuno ynopadouernnoe muosicecmeo P nasvisaemcs epa-
YUPOBAHHBIM, €CAU OHO CHAOIICEHO Pynkuyued panea p @ P — Ny:

1) Ecau z <y, mo p(x) < p(y).

2) Ecruzx <yudz:z<z<y, moply) = p(x)+1. B maxom cayuae
2060DAN, WMO Y NOKPLIEAEM, L.

I'naBuoe ompeesierne:

Omnpegnenenne 3. Ilyemv r € N u P = Up,>o P, 10kasvro xonewnoe epadyu-
POBANHOE UACTNIUHHO YNOPAJOUEHHOE MHOHCECTNEO € HAUMEHBULUM INEMEHTOM
HYy.e6020 panea. Toeda oo Hasvieaemcs r-ouddeperHuuasvHvim, ECAU:

1) Vo # y € P nokpwsaiom k obwux ssemenmos < onu nokpwueatomes k
00UWUMYU INEMEHMAMU.

2) x € P nokpuieaem m snemenmos < on nokpueaemes m-+r sAemMenmami.

YTBepXKIEHUS:

YrBepxkaenue 1. B nepsoti wacmu kpatinezo onpedeserus k moxcem npuHu-
Mamb monavko 3naverus 0 u 1.

Ounpenenenune 4. Pasmeprocms euneppebpa F eunepepaga H - dimF = |F|—1.

YrBepxaenue 2. Vr cywecmeyem buexyusa mesicdy Py o) = PrU Py ¢ 2unep-
epagpamu ¢ mnoorcecmeom eepwun Vo= {1,2,...;r}, makumu wmo pazmeprocms
ecex pEbep nososcumesvha, u Aw0b0e nodmuosxcecmso V us 08yxr ssemenmos
codepoarcumes poeHo 6 odHom 2uneppebpe.

YrBepxkaenue 3. I[lycmv P - r-dudgepenyuanvroe Y M ¢ pare-pynryuet
p:ipo = 1,pr =r..(pi = |Pl), a Th - cymma pasmeprocmets 2uneppébep
eunepepaga, accoyuuposanmozo c Py o). Toeda:

pe =r(r+1)—"T.

YrBepxkaeune 4. Jas r-dugdepenyuarvrozo YYM marcumanvroe 603mooic-

noe 3navenue py pasho 12 + 1, caedyrowee pasro 12 —r 4+ 3, 4 MUHUMAABLHOE

2
r“+3r
pasHo 5 -

YrBepxkaenue 5. r > 6 < AP, Q : P u Q r-dupdepenyuaronve 4YMesa, P
u Q umerom odunarosvie pane-pynxyuu, 1o Va € N Pl 1) = Py U Pay1 ne
USOMop(ﬁHO Q[a,a—i—l] = Qa U Qa+1-



Omnpenenenne 5. [06opsam, wmo mHoxHcecmseo nocaedosamenvhocmets Hamy-
DAALHOL YUCEN YOOBAEMBOPAEM, UHMEPSAADHOMY CEOUCTNEY, ECAU:

Vh = (ho, ..., hi—1, hiy i1, ), B = ((ho, .., hi—1, hi+a, hiyq, ...)), 2de a > 0
- nocaedosamenvrocmeti U3 9Mo20 MHONCECTNEA N100aA NOCACI08ATNEALHOCTIY
suda (hoy...,hi—1,h; + B, hiy1,...), 2de 0 < B < « npunadaesrcum 3momy mHo-
acecmsy.

Teopema 1. Mnoowcecmeo ecex pane dynkuyutl r-odugdeperyuarvnor 4YMos
HE YIOBAEMBOPAEM, UHMEPSAAOLHOMY CEOUCTNEY.

Omnpegnesnenne 6. Ilycmo P = UP,>o- r-duddepernyuarvroe Y M.

kn—=n+1—=n—n+1—n):= xoauuecmso nymed suda 1 < To >
x3 < x4 > x5 =121, 2de x1,23 € P, 22,04 € Ppyg.
a(n - n+1— n) = koauvwecnso nymed 6uda 1 < Ty > T3, 2de T1,T3 €

Pn, To € Pn+1.
aln = n+1) := xosuvecmseo nymeti 6uda 1 < Tz, 2de 1 € Py, 19 € Ppiq.
Jlaa x € P c(T) := KoAUMECTNE0 INEMENTNOE, NOKPYIBAIOUUT T .

Jlemma 1. Vn > 0 u P - r-duggdepenvyuarvrozo 4YMa

Z c(x)?=k(n - n+l=n—-n+l—=n)—an = n+l—=n)+an - n+l).
zeP,

Jlemma 2. Vn > 0 u P - r-dugpdeperyuanrvrozo YYMa ¢ pare-dynryuetd p
Z c(z)? = Z (r*(n—j +1) + er)p;,
z€P, j=0
2de e = (n — j) mod 2.
Teopema 2. VP - r-dugppepenyuarvrozo 4¥YMa ¢ pane-dpyrnxyuet p Ja :
n®e2V™ = O(p,,).

Bcé mokasbiBaercs mbo pydkamu, OO CChIIKAME Ha JIpyTrue cTaTbu. S B
9TOM HE BHHOBAT, 9TO CTATbs TaKasl.



